Robert Lewandowski koneserem eleganckich przestrzeni mieszkalnych – jaką inwestycję wybrał tym razem?
Czołowy piłkarz Bundesligi i kapitan reprezentacji Polski odnosi sukcesy nie tylko w sporcie, ale również na płaszczyźnie biznesowej. Jedną z wybieranych przez niego form inwestowania jest lokata kapitału w nieruchomości znanych z eleganckiego designu i nowoczesnych przestrzeni mieszkalnych.

 
Jedną z ostatnich inwestycji Roberta Lewandowskiego są apartamenty Apartpark zlokalizowane w Świnoujściu. Wyróżniają się one na tle innych nieruchomości nad Bałtykiem wyjątkową architekturą inspirowaną najbliższym otoczeniem oraz spójnie zaprojektowanymi terenami zielonymi. Swój kształt budynek Lividus zawdzięcza bliskości morza, portu i leśnej okolicy. Zaokrąglone narożniki nawiązują bezpośrednio do burt statków, a duże, wstęgowe szklenia dookoła budynku dodają lekkości i nowoczesnego charakteru całej bryle, jednocześnie zapewniając odpowiednie oświetlenie wnętrz. Kolejnym nawiązaniem do żaglowców są balkony okalające budynek. 
„Bardzo spodobała mi się architektura Apartparku nawiązująca do bliskości Bałtyku.” – mówi Robert Lewandowski. 
Przestrzenie wyróżniają się dużymi przeszkleniami, które czynią apartament przestronnym, a jednocześnie zapewniają przez bardzo długi czas naturalne oświetlenie. Piłkarz przy wyborze odpowiedniej inwestycji kierował się nie tylko kwestiami związanymi z designem, ale również funkcjonalnością – Apartpark łączy w sobie każdą z tych cech.
